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Ata da Terceira Sess5o Ordinfria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada em quinze de
fevereiro de dois mile vinte e dais, is dezoito horan e trinta minutos, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal,
localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade.
Presidente Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes. Secretfrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose
Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, conforms Resolugao
n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Cristiano Jose Cecon fez a
leitura do seguinte texts: Carta aos Codntios - Capitulo 4, versiculos I ao 5.
Que dada qual nos considers, pris, homo ministros de Crisco e administradores
dos mist6rios de Deus. Ora, o que se exige dos administradores 6 que sejam
fi6is. Quanto a mim, por6m, pouch me importa ser julgado por v6s ou por um
tribunal humano. Alias, eu nem sequer julio a mim mesmo. Verdade 6 que
minha consci6ncia nio me acura de nada, mas nem por ipso me considers
justificado; quem me julia 6 o Senhor. Portanto, v6s tamb6m, ngo julgueis nada
antes da hora, at6 que venha o Senhor; 6 Ele que revelarf os segredos das trevas
e manifestarf as inteng6es dos corag6es. E entio dada um receberf de Deus o
louvor que merecer." A seguir, o Sr. Presidents solicitou para que fosse feita a
chatnada dos senhores vereadores em livro proprio, para verificagao de
presenga, por ser Sessio Remota, constatando os senhores: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva,
Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Moninho. Constatando o niimero
regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao
de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessio dando initio
ao Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da
Sess5o Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos peta
Plengrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidents detemlinou a
leitura da Materia Constants do Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu
a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, ll do
Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda
do Executive Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das
Mog6es dos Senhores Vereadores, e de Diversos, lendl-se apenas as ementas,
homo constavam na Paula; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos. A seguir, foram feitas as seguintes
leituras: 1. Do Senhor Prefeito: Oficios: I. Oficio SEGOV n ' 00077/2021
Acura recebimento dos Requerimentos n's 008, 009, 010, O11, 012, 013 e
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014/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 005, 006 e 007/2022 do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior; 001, 002, 003 e 004/2022 do Sr. Wanderley
Teodoro Filho; 2 0ficio SEGOV n ' 00078/2021 -- Acusa recebimento das
Indicag6es no 001/2022 da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz; 002, 003, 004,
005 e 013/2022 do Sr. Jose Muniz; Oll e 012/2022 do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior; 006, 007, 008, 009 e 010/2022 do Sr. Rodrigo Refs de
Souza; 3 0ficio SEGOV n ' 00087/2022 dandy resposta ao Requerimento n '
006/2022 do Sr. Jose Ala6rcio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo
Municipala possibilidade do envio da relagao dos salirios dos m6dicos
contratados pda Secretaria de SaQde atrav6s do CISMETRO, que atualmente
prestam servigo no Municipio; 4 0fTcio SEGOV n ' 00088/2022 -- dando
resposta ao Requerimento n ' 007/2022 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior solicitando ao Executive Municipala possibilidade do envio da relagao
dos m6dicos contratados pda Secretaria de SaQde, sham os concursados, sejam
os contratados por outra fomia que n3o polo CISMETRO, que notificam
eletronicamente sua estrada e saida em todos os locais de trabalho; 5 alicia
SEGOV n ' 0091/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' l0/2022 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informag6es da possibilidade de trocar a
lampada do posts C0298, na Rua Julio Franklin, mediante a elsa possibilidade,
quaID puzo para executar tal pedido dos moradores; 6 0ficio SEGOV n '
0092/2022 -- dando resposta ao Requerimento n ' 11/2022 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando informag6es se ha previsao ou possibilidade de
implantagao de faixa de pedestre na Rua Maranhao, no bairro Jardim Dona
Luiza, em frente ao Co16gio ANGLO; 7 0ficio SEGOV n ' 0094/2022 dando
resposta ao Requerimento n ' 005/2022 do Sr. Jose Ala6rcio de Toledo Lima
Junior solicitando o envio de c6pia do contrato firmado entry a Prefeitura de
Jaguariana com o Cons6rcio Intermunicipal CISMETRO; 8 0ficio SEGOV n '
0095/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' 001/2021 do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicitando infomiag6es solicitando sobre quantidade de
policiais municipais nesta cidade; ll - Dos Senhores Vereadores: Projetos: I De
Lei do Sr. Wanderley Teodoro Filho que estabelece desconto sobre o valor da
tarifa menial de servigo de agua e esgoto, por dia de malta de abastecimento de
agua; 2 De Lei da Mesa da Cfmara Municipal que disp6e sobre a majoragao do
vencimento base dos servidores pOblicos da Cfmara Municipal, e da outras
provid6ncias; 3 De Lei da Mesa da Cfmara Municipal que disp6e sobre a
revisio Gerd Anual dos valores dos Subsidies dos Vereadores consoante
disp6e o artigo 2' da Resolugao 211 de 26 de junho de 2020, e df outras
provid6ncias; 4 De Lei da Mesa da Cfmara Municipal que disp6e sabre a
revisio dos valores dos subsidies do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretfrios
Municipais, na forma do art. 2', da Lei n ' 2700, de 30 de junho de 2020.
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2020. Requerimentos: I Do Sr. Alonso Lopes da silva solicitando mudanga de
data da 4' Sessio OrdinAria da Casa, do dia I' de margo para o dia 08 de margo
de 2022: 2 Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicitando ao Executive
Municipal, infomlag6es sobre transporte escolar coletivo intermunicipal para
estudantes do CUTUCA; 3 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executivo Municipal infomlag6es sobre valor gasto com a conga de energia
e16trica pda Prefeitura, nos anos de 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 e 2021,
dentre outras quest6es; 4 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre fiscalizagao e manutengao no esgoto
da regiao do Bar do Leo, no Jd. Europa, dentre outras infomiag6es; 5 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es
sobre gravagao de Hilme da dupla sertaneja Chitiozinho e Xoror6, no Parque
Santa Maria; 6 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sobre eventos realizados na Fazenda da Barra, nos dias
16 e 17 de outubro de 2021; 7 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre quais cirurgias sio realizadas no
Municipio e quaid sio encaminhadas para o Sistema CR00S, dentre outras
quest6es; 8 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre colocagao de redutor de velocidade e sinalizagao
na Avenida Alexandre Marion, em ponto que especifica; 9 Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
melhorias na iluminagao ao redor do Parque dos Lagos, em locais que
especificam; 10 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao
Executive Municipal infomiag6es sabre os cursos ministrados na Escola das
Artes; quaid os professorescontratados; crit6rios adotados e Orgamento previsto
para o ano de 2022, para aquela Escola; ll Do Sr. Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre
proflssionais de fonoaudiologia atendendo no Municipio; 12 Do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior folic;itando ao Executivo Municipal
informag6es sobre maid vagas no CAJ, para atendimento de pessoas com
transtomo autismo; 13 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando
ao Executive Municipal informag6es sobre os motivos da retirada de palmeiras
do canteiro central da via de entrada da cidade, pr6ximo ao portal, e qual o
destiny das mesmas; 14 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando
ao Executivo Municipal informag6es sobre os buracos existentes nas lombo-
faixas rec6m construidas ao longo da ciclovia; /ndica£6es.' IDo Sr. Jose Munoz
solicitando ao Executive Municipal operagao tape buracos na rua Nicolau
Rossi, n ' 84, bairro; Parque Florian6polis; 2 Do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executive Municipal a construgao de uma UBS no bairro Sio Jose; 3 Do Sr.
Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipala construgao de uma UBS no
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bairro Imperial; 4 Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal
operagao tapa buracos na rua Antonio de Oliveira Mathias, bairro Imperial; 5
Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicitando ao Executive Municipal,
manutengao e reparos do asfalto e fechamento de um buraco pr6ximo a base da
Guarda Municipal, em panto que especifica; 6 Do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes solicitando ao Executivo Municipal, limpeza e manutengao dos
bueiros de todas as mas dos Bairros Coragao de Jesus e Silvio Rinaldi, em
especiala Rua Gilberto Rosh, pr6ximo da mata; 7 Do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes solicitando ao Executivo Municipal, colocagao de faixas de seguranga
para motociclistas nos semfforos da cidade; 8 Do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes solicitando ao Executivo Municipal, construgao de calgada na Praia
Antonio Cantisano, pr6ximo ao bar do L6o; 9 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal instalagao de redutores de
velocidade ao lingo da Rua Julia Calhau Rodrigues, pr6ximo ao n ' 734, Br.
Nova Jaguariina; 10 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao
Executivo Municipal criagao de Equips de cuidadores paliativos para
munfcipes que se encontram em base terminal de doengas incuraveis, em
situagao de necessidade depois t6cnico e psico16gicos; zt4ofdes.' I Do Sr. Jose
Muniz de Pesar pele passamento Sebastiio Rovaron, no Qltimo dia 09 de
fevereiro, aos 85 anos; 2 Do Sr. Jose Muniz de Congratulag(5es e Louvor aos
Srs: Sargento Motoni, Cabo Evangelista, Soldado Veridiano, PMs: Sargento
Assis, Cabo Goulart e Soldado Wagner polo 6xito no pronto atendimento da
ocorr6ncia do dia 09 de fevereiro, quando reanimaram um crianga desfalecida
at6 a chegada na UPA; 3 Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio, de Pesar polo
passamento do Sr. Edson Wanderley Martins, em ll de fevereiro conente; 4
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, de Pesar pelo passamento do Sr. Divaldo
Coradi, em 12 de fevereiro corrente. De Diversos: I Oficio SETUC 118/2022
da Secretaria Municipal de Turismo e Cultura, dandy resposta ao Requerimento
n' 014/2022 de autoria do Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executive Municipal informag6es sabre o puzo para revitalizagao, reformas e
manutengao do Parque dos Lagos; 2 0ficio PRE n ' 719/2021-- da IPA Ind6stria
de Produtos Automotivos RGS Ltda. Recursos Humanos em resposta ao
requerimento n ' 385/2021 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando is Empresas instaladas no Municipio para que informem o nQmero
de colaboradores moradores de Jaguariana, que mant6m vinculo empregaticio
com o devido comparativo de colaboradores total da empresa. . A seguir, de
acordo com o Regiments Intemo, o Sr. Presidente colocou em votagao
simb61ica as seguintes Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de
discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alinea 6nica, do
Regimento Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91. IRequerimento do
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Alonso Lopes da Silva solicitando mudanga de data da 4' Sess5o Ordinfria da
Casa, do dia I ' de margo para o dia 08 de margo de 2022, o qual foi aprovado
por unanimidade de votes; 2 Requerimento do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes solicitando ao Executivo Municipal, informag6es sabre transports
escobar coletivo intermunicipal para estudantes do CUTUCA, o qual foi
aprovado por unanimidade de votos; 3 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro&ncio solicitando ao Execlutivo Municipal informag6es sabre valor gasto
com a conta de energia e16trica pda Prefeitura, nos anos de 2016, 2017, 2018,
2019, 2020 e 2021, dentre outras quest6es, o qual foi aprovado por
unanimidade de votes; 4 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sabre fiscalizagao e
manutengao no esgoto da regiao do Bar do Leo, no Jd. Europa, dentre outras
infomtag6es, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 5 Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal infomlag6es
sobre gravagao de filme da dupla sertanda Chitiozinho e Xoror6, no Parque
Santa Maria, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 6 Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal infonnag6es
sabre eventos realizados na Fazenda da Barra. nos dias 16 e 17 de outubro de
2021, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 7 Requerimento do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sabre quaid cirurgias sio realizadas no Municipio e quaid sio encaminhadas
para o Sistema CR00S, dentre outras quest6es, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 8 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre colocagao de redutor de
velocidade e sinalizagao na Avenida Alexandre Marion, em panto que
especiflca, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 9 Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal in6ormag6es
sabre melhorias na iluminagao ao redor do Parque dos Lagos, em locals que
especificam, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 10 Requerimento
do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executive Municipal
informag6es sabre os curses ministrados na Escola das Antes; quais os
professores contratados; crit6rios adotados e Orgamento previsto para o ano de
2022, para aquela Escola, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; ll
Requerimento do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre profissionais de fonoaudiologia
atendendo no Municipio, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 12
Requerimento do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao
Executivo Municipal infomiag6es sobre mais vagas no CAJ, para atendimento
de pessoas com transtomo autismo, o qual foi aprovado por unanimidade de
votes; 13 Requerimento do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando

Cfmara Municioa de JaauariQna⑤

i45i



Estado de Sio Paulo

ao Executive Municipal informag6es sobre os motives da retirada de palmeiras
do canteiro central da via de entrada da cidade, pr6ximo ao portal, e qual o
destino das mesmas, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 14
Requerimento do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao
Executive Municipal informag6es sabre os buracos existentes nas limbo-faixas
rec6m construidas ao longo da ciclovia, o qual foi aprovado por unanimidade
de votes; 15 Mogao do Sr. Jose Muniz de Pesar pelo passamento Sebastiio
Rovaron, no Qltimo dia 09 de fevereiro, aos 85 anos, a qual foi aprovada por
unanimidade de votos; 16 Mogao do Sr. Jose Muniz de Congratulag6es e
Louvor aos Srs: Sargento Motoni, Cabo Evangelista, Soldado Veridiano, PMs:
Sargento Assis, Cabo Goulart e Soldado Wagner pelo dxito no pronto
atendimento da ocon&ncia do dia 09 de fevereiro, quando reanimaram um
crianga desfa[ecida at6 a chegada na UPA, a qual foi aprovada por unanimidade
de votos; 17 Mogao do Sr. Erivelton Marcos Proencio, de Pesar pele
passamento do Sr. Edson Wanderley Martins, em ll de fevereiro corrente, a
qual foi aprovada por unanimidade de votes; 18 Mog5o do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, de Pesar polo passamento do Sr. Divaldo Coradi, em 12 de fevereiro
corrente, a qual foi aprovada por unanimidade de votes. Em seguida, o Sr.
Presidente deixou a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem
de inscrigao em livro, versando sobre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o
tempo de cinco minutos e quarenta segundos para falar. Fizeram uso da palavra
os senhores: Jose Ala6rcio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de
Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo e
Wanderley Teodoro Filho, Cristiano Jose Cecon e Alonso Lopes da Silva.
Deixaram de usar a palavra os senhores: Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco
de Souza Campos, Romilson Nascimento Silva, Wilian Barbosa do Moninho e
Ana Paula Espana de Souza Muniz. Terminado o Expediente, o Sr. Presidents
suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutos, confomle determinava o Art. 149i
Paragrafo Unico, do Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr;
Presidente solicitou para que fosse feita a chamada dos senhores Vereadores em
livro pr6prio, para verificagao de presenga, por ser Sessio Remota, onde foram
registradas as presengas dos senhores: Afonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidents deu
inlaid a Ordem do Dia: Em Primeira Discussio: I Projeto de LeiComplementar
n' 002/2022 Executive Municipal que disp6e sabre a revis5o gerd anual do
vencimento base dos servidores p6blicos municipais, substitui anexos da Lei
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Complementar 209/20]2 (Regime Juridico Unico Estatutfrio), e da outras
providencias."; a seguir, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e
Contabilidade. A seguir, o Sr. Presidente comunicou que havia recebido dual
(02) Emendas ao Projeto, apresentando-as para discussio e votagao. I Eiuenda
Aditiva encaminhada polo OfTcio DER 0013/2022, de autoria do Executivo
Municipal, acrescentado o seguinte: "Paragra6o Unico ao art. 3': A majoragaa
prevista no kaput independe do induce da revisio gerd anual do exercicio de
2023"; "Parfgrafo Unico ao art. 4': A majoragao prevista no kaput independe
do indict da revisio geralanualdo exercicio de 2024"; "Art. 5' O valor do Vale
Refeigao, constants no artigo I ' da Lei Municipal n ' 2.499, de 17 de maio de
2018, passa a ser de R$ 20,00 (vinte reais) por dia trabalhado, inclusive em
regime de horan extraordinarias, destinado ao custeio da despesa realizada com
a refeig5o diana, na forma de almogo ou jantar, de acordo com o horfrio de
trabalho respective, a partir de I ' de margo de 2022"; "Art. 6' O valor mensal
do Vale Alimentagao, constants no artigo 6' da Lei Municipal n ' 2.499, de 17
de maio de 2018, paisa a ser de R$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais), a partir
de I' de margo de 2022". A seguir, em discussdo pediu a palavra o sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo, discorrendo sobre a mesma. Em seguida, o Sr.
Presidents colocou em votagao a referida Emenda, que foi aprovada por
unanimidade de votos. 2 Emenda Aditiva de autoria dos srs. Walter Luis Tozzi
de Camargo, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Proencio, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho,
Wilian Barbosa do Morrinho, acrescentando ao art. 2', o seguinte "Paragrafo
ttnico Os percentuais mencionados nesta Lei Complementar incidir8o sabre os
vencimentos base dos servidores vigentes na data de sua aplicagao, conforms os
Anexos descritos no kaput." A seguir, em discuss5o pediu a palavra o sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo, discorrendo sobre a mesma. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou em votagao a referida Emenda, que foi aprovada por
unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidents colocou em Primeira
discussio e votagao o Projeto de Lei Complementar n ' 002/2022 -- Executive
Municipal que disp6e sabre a revisgo gerd anual do vencimento base dos
servidores piblicos municipais, substitui anexos da Lei Complementar
209/2012 (Regime Juridico Unico Estatutario), e dd outras provid6ncias., que
foi aprovado por unanimidade de votos. 2 Projeto de Lei n ' 003/2022 -- Sr.
Silvio Luiz Teller de Menezes que disp6e sabre alteragao de denominagao da
Rua Francisco Dal'B6 para Rua Maria Aparecida Ribeiro, localizada no bairro
Floresta." Ap6s a leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es Permanentes de
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Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finanl?as e Contabilidade; de
Obras, Planejamento, Servigos Ptiblicos, Atividades Privadas e Transportes e de
Meio Ambiente, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo, o Sr. Presidents
comunicou que havia recebido, do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes a seguinte
Emenda Aditiva; "Art. 3' Altera a letra "j", do artigo I ', da Lei n ' 1143 de
1996, que disp6e sabre onicializagao de viag e logradouros pablicos do
loteamento Chicaras de Recreio Floresta" "J) Rua 11: Rua Maria Aparecida
Ribeiro". A seguir, em discussgo e votagao foia referida Emenda foi aprovada
por unanimidade de votos. Em seguida, em primeira discussgo o referido
Projeto de Lei n ' 003/2022, pediu a palavra o Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes, discorrendo sabre o mesmo. A seguir, em votagao o mesmo Projeto
de lei foi aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidents
solicitou para que a Primeira Secretfria fizesse a leitura dos seguintes Editais de
Convocag6es de Sess6es Extraordinfrias: "Edital de Convocagao n ' 001/2022;
O Vereador Alonso Lopes da Silva, Presidents da Cimara Municipal de
Jaguariana, Estado de Sio Paulo, no uso das atribuig6es que Ihe sio conferidas
pele $ 2' do Art. 32, da vigente Lei Organica do Municipio, decide:-Convocar
Sessio Extraordinfria da Cfmara Municipal, para logo ap6s o encerramento da
3' (terceira) Sess5o Ordinaria, para hole programada, destinada na Ordem do
Dia, a apreciagao da seguinte materia: Segunda Discuss8o e Votagao: IProjeto
de Lei Complementar n ' 002/2022 -- Executive Municipal que disp6es sobre a
revis8o gerd anual do vencimento base dos servidores pQblicos municipais,
substitui anexos da Lei Complementar 209/2012(Regime Juridico Unico
Estatutario), e da outras provid6ncias."; Em Primeira Discussio e Votaq?ao: I
Projeto de Lei n ' 006/2022 - Mesa da Cfmara Municipal que disp6e sobre a
majoragao do vencimento base dos servidores pablicos da Cimara Municipal, e
da outras provid6ncias; 2 Projeto de Lei n ' 007/2022 - Mesa da C&mara
Municipal que disp6e sobre a revisit Gerd Anual dos valores dos Subsidies
dos Vereadores consoante disp6e o artigo 2' da Resolugao 211 de 26 de junho
de 2020, e da outras providencias; 3 Prcjeto de Lei n ' 008/2022 - Mesa da
Cimara Municipal que disp6e sobre a revisgo dos valores dos subsidies do
Prefeito, Vice-Prefeito e Secretaries Municipais, na forma do art. 2', da Lei n '
2700, de 30 de junho de 2020. Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez
valor este Edital, devidamente registrado e afixado para os efeitos legais, e lido
ao final da Ordem do Dia da 3' Sessio Ordinfria. Dado e passado na Cfmara
Municipal de Jaguariana, aos 15 de fevereiro de 2022. Vereador Alonso Lopes
da Silva -Presidents. Arquivado na Secretaria e afixado, na mesma data, no
Quadra de Avisos da Portaria da Cfmara Municipal.Creusa Aparecida Gomes -
Diretora Gerd". 2 "Edital de Convocagao n ' 002/2022. O Vereador Alonso
Lopes da Silva, Presidents da Cgmara Municipal de Jaguariana, Estado de Sio
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Paulo, no uso das atribuig6es que Ihe sio conferidas pele $ 2' do Art. 32, da
vicente Lei Organica do Municipio, decide: Convocar Sessio Extraordinfria da
Cimara Municipal, para logo apes o encerramento da I' (primeira) Sessio
Extraordiniria para hoje programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciagao
da seguinte materia: Em Segunda Discussio e Votagao: I Projeto de Lei n '
006/2022 - Mesa da Cfmara Municipal que disp6e sobre a majoragao do
vencimento base dos servidores piblicos da Cfmara Municipal, e da outras
provid6ncias; 2 Projeto de Lei n ' 007/2022 - Mesa da Cimara Municipal que
disp6e sabre a revisit Gerd Anual dos valores dos Subsfdios dos Vereadores
consoante disp6e o artigo 2' da Resolugao 211 de 26 de junho de 2020, e da
outras provid6ncias; 3 Projeto de Lei n ' 008/2022 - Mesa da Cfmara Municipal
que disp6e sobre a revis8o dos valores dos subsidios do Prefeito, Vice-Prefeito
e Secretfrios Municipais, na forma do art. 2', da Lei n ' 2700, de 30 de junho de
2020. Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez vader este Edital,
devidamente registrado e afixado para os efeitos legais, e lido ao final da
Ordem do Dia da 3' Sessio Ordiniria. Dado e passado na Cfmara Municipalde
Jaguariana, aos 15 de fevereiro de 2022. Vereador Alonso Lopes da Silva
Presidents. Arquivado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cfmara Municipal.Creusa Aparecida Gomes - Diretora
Gerd". A seguir, o sr. Presidents deu inicio a Explicagao Pessoal dos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a
Sess5o ou no exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o
puzo mgximo de cinco minutes para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do
R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao mgxima de 30 (trinta) minutes ($ 1'
do Art. 168, R.I.); Deixaram de fazer uso da palavra os senhores: Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon e Alonso Lopes da Silva. A seguir, encerrou aqiiea Sessio
remota convocando a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 08 de margo de
2022, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min. A referida Ata foi
transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de lnaio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Ao
final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordingrias e
Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual seri catalogado e devidamente arquivado. Nada
mais havendo a tratar, lavreia presents ata que aida e achada conforms, vai
devidamente assinada.
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